TRUKIN KULJETTAJAN PÄTEVYYS JA KIRJALLINEN KÄYTTÖLUPA

Nykylainsäädäntö edellyttää, että trukin kuljettajalla on oltava sen käyttöön työnantajan antama kirjallinen lupa. Lupa on henkilökohtainen. Luvassa tulee eritellä trukkityypit, joiden käyttöä lupa koskee. Työnantajan on ennen luvan antamista varmistettava, että kuljettajalla on riittävät kyvyt ja taidot kyseisen trukin tai trukkityypin käyttämiseen. 

Trukilla tarkoitetaan (käyttöasetus 403/2008) mitä tahansa pyörillä olevaa moottorikäyttöistä lähisiirtolaitetta, joka on ensisijaisesti suunniteltu kuormien kantamiseen, työntämiseen, vetämiseen, nostamiseen, pinoamiseen tai hyllystöön asettamiseen ja jossa kuljettaja siirtyy laitteen mukana joko sen istuimella istuen tai seisten tarkoitusta varten tehdyllä tasolla. Myös tällaiseen tarkoitukseen suunniteltu kurottaja on käyttöasetuksen tarkoittama trukki. 

Trukin kuljettamista edellyttävät taidot on mahdollista hankkia kokeneen käyttäjän opastuksella tai osallistumalla käyttökoulutukseen. Yleensä pätevyyden arviointi edellyttää teoriatietojen testaamisen lisäksi käytännön ajokoetta. Pätevyyden voi hankkia myös esim. eräiden ammattitutkintojen yhteydessä. 

Työpaikalta toiselle liikkuvan trukin käyttäjällä on lupa oltava mukana. Pelkästään yhdellä työpaikalla turkkia käytettäessä lupa voidaan säilyttää työpaikalla muutoin (esim. mapissa).
TRUKIN KÄYTTÖLUPA (HSY:n mallipohja)
Kuljettaja:


Nimi:      

Tehtävänimike:      

Toimipaikka/työyksikkö:      
Käytön osaamisen varmistaminen:


Perehdyttäjä:      

Perehdytysajankohta:      
Kuvaus perehdytyksestä/koulutuksesta sekä siitä, miten luvan antaja on varmistunut 

kuljettajan tiedoista ja taidoista alla yksilöityjen trukkien/trukkityyppien käyttämiseen:

	      




Käyttölupa koskee seuraavia trukkeja/trukkityyppejä:

1. (tyyppimerkki ja numero)      
Käyttöpaikka:      
2. (tyyppimerkki ja numero)      
Käyttöpaikka:      
3. (tyyppimerkki ja numero)      
Käyttöpaikka:      
Käyttöluvan myöntäjä


Nimi:      

Asema/tehtävänimike:      

Päiväys:      .     .20     
